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REFERAT FRA NAMSOS KFU 
Tidspunkt: Onsdag 03.03.10 
 
Tilstede: Tore Strøm (Namsos U.), Heidi Barsø (Høknes b.), Hanne Olsen (Leder), Inger Johanne 
Tronvik (Otterøy s.), Tone Aasbø (Vestbyen s.), Wenche Wannebo (Høknes U) 
Forfall: Tine Nermark Johnsen (Bangsund s.), Inger Lise Rasmussen (Sørenget s.),  
Jon Arve Aune (Namsos b), 

Referent: Wenche Wannebo 
 
Tidligere saker som ikke er avsluttet  Møte Ansvarlig Kommentar 

16/06 Retningslinjer for FAU-ledere og 
klassekontakter 

19/8 09 Hanne Olsen  

 

 Ansvarlig Frist 

Sak 01/10: Fordeling av midler til den kulturelle skolesekken 
KFU har foretatt en enkel kartlegging av tilbud om og deltakelse på arrangement ved 
de ulike skolene i skoleåret 2008/2009 for å se hvor store forskjellene evt. er. 
Bakgrunn var sak fra Bangsund skole der det ble hevdet at skolene som ligger i 
utkantene ikke har samme mulighet til å delta på arrangement som byskolene siden de 
har større utgifter til skyss. Oversikt fra skolene og skolekontoret viser at hver enkelt 
skole søker på midler ut i fra planer som skolene selv lager. Bangsund skole kom godt 
ut av fjorårets tildeling av midler. Skolene må selv gjøre jobben sin i forhold til å 
sende inn søknader. Plan som skolen utarbeider for kulturelle arrangement skal 
godkjennes av SU, og vi bør etterspørre disse på kommende SU møter. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alle 

 

Sak 02/10: Miljøpermen fra Høknes barneskole 
I forbindelse med foreldreskole og foreldreengasjement ble vi på forrige møte enige 
om å se på muligheten for å bruke miljøpermen fra Høknes barneskole på alle skolene 
i kommunen. Permen kan brukes som en ressursperm med gode forslag til tema og 
aktiviteter der foreldrene er pådrivere. Det bør være frivillig hvordan og i hvilket 
omfang man bruker permen. Den bør revideres og bearbeides med tanke på nye tema 
som er aktuelle i dag (eks. bruk av nettet, mobiltelefon osv), og det må evt. utarbeides 
egne sider for ungdomsskoletrinnet. Alle tar opp på sine respektive FAU møter 
hvorvidt permen er noe vi ønsker å bruke som ressursperm i foreldrearbeidet ved 
skolene. Ungdomsskolenes FAU oppfordres spesielt til å komme med forslag til 
aktuelle tema som kan tas inn i 8., 9. og 10.klasse. Hvis skolene er interessert, vil 
KFU jobbe med å revidere og utvide permen i et eget arbeidsmøte. Sosiallærere på 
skolene inviteres til et slikt møte. Hanne tar kontakt med Bjørkly skole for å høre 
hvorvidt de er interessert i å være med.     
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 Sak 03/10: Videre arbeid i KFU 
På grunn av leder Hanne Olsens studiesituasjon, vil den generelle aktiviteten i KFU 
reduseres noe i framtiden. De fire faste møtene pr. år går som vanlig, men utover det 
tas sakene først når de kommer. Det tas med andre ord ikke initiativ til å fremme saker 
som ellers ikke kommer opp på dagsorden. De andre medlemmene i KFU gir sin 
tilslutning til dette.  
På grunn av påskeferie utsettes neste møte i KFU til uke 16, mandag 19.april 
kl.18.00 

 
 
 
 
 

 
 

 

Saker til senere møter:  
Sak 16/09 


